



Π Ι Ν Α Κ Α Σ 6

Θεμάτων της Εκτελεστικής Επιτροπής καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
Λειτουργία και Διαπίστευση Δημοσίων ΚΤΕΟ της ΠΑΜΘ.	18	Αποφασίζει ομόφωνα Να τεθεί το θέμα στην ΕΝΠΕ και να πραγματοποιηθεί συνάντηση με τον Υπουργό Μεταφορών, Υποδομών & Δικτύων.
Συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην έκθεση παρουσίασης ελληνικών προϊόντων ονομασίας προέλευσης (Π.Ο.Π.) στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.	19	Αποφασίζει ομόφωνα Την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης στην έκθεση παρουσίασης ελληνικών προϊόντων ονομασίας προέλευσης (Π.Ο.Π.) στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στις 19-23 Μαρτίου 2012.
Ενημέρωση για τη συγκρότηση ΚΕΛΑΥΕ	20	Αποφασίζει ομόφωνα Την παραπομπή του θέματος της αποζημίωσης των υπαλλήλων των Περιφερειών για τη σύσταση των ΚΕΛΑΥΕ στην ΕΝΠΕ.
Έγκριση ΜΠΕ αμμοληψίας από την κοίτη ρέματος Ιτέας.	21	Αποφασίζει ομόφωνα 1. Την έγκριση της ΜΠΕ αμμοληψίας από την κοίτη ρέματος Ιτέας. 2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
Διαδικασία λύσης και εκκαθάρισης αμιγών επιχειρήσεων των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων και Διαμερισμάτων και εξουσιοδότηση Ορκωτών Λογιστών.	22	Αποφασίζει ομόφωνα Την εξεύρεση ορκωτών λογιστών για τη λύση και εκκαθάριση αμιγών επιχειρήσεων των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων και Διαμερισμάτων, σύμφωνα με την υπ' αριθ. οικ.54706/30-12-2011 εγκύκλιο του Υπουργού Εσωτερικών και την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο με εισηγητή τον Αντιπεριφερειάρχη Ξάνθης κ. Φ. Καραλίδη.

<p>Προτάσεις της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ενόψει της αναμενόμενης πρόσκλησης για στρατηγικά έργα στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Βουλγαρία 2007-13.</p>	<p>23</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Την υποβολή των υπ' αριθ. 3 και 5 προτάσεων του συνημμένου πίνακα εκ μέρους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ενόψει της αναμενόμενης πρόσκλησης για στρατηγικά έργα στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Βουλγαρία 2007-13 και ως εναλλακτικές προτάσεις τις υπ' αριθ. 1 και 6 του συνημμένου πίνακα. 2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
<p>Καταβολή ετήσιων εισφορών της ΠΑΜΘ σε ΑμΚ Εταιρείες (Κέντρα Πρόληψης της χρήσης εξαρτησιογόνων ουσιών).</p>	<p>24</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Την μείωση της ετήσιας εισφοράς της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, αναδρομικά από το έτος 2011, στις παρακάτω αστικές εταιρείες μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα και ως εξής: <ol style="list-style-type: none"> i. Στο Κέντρο Πρόληψης της Χρήσης Εξαρτησιογόνων Ουσιών Ν. Ροδόπης, το ποσό των 5.000,00€ για κάθε έτος ii. Στο Κέντρο Πρόληψης της Χρήσης Εξαρτησιογόνων Ουσιών Ν. Έβρου, το ποσό των 5.000,00€ για κάθε έτος iii. Στο Κέντρο Πρόληψης της Χρήσης Εξαρτησιογόνων Ουσιών Ν. Ξάνθης, το ποσό των 5.000,00€ για κάθε έτος iv. Στο Κέντρο Πρόληψης της Χρήσης Εξαρτησιογόνων Ουσιών Ν. Καβάλας, το ποσό των 5.000,00€ για κάθε έτος <p>λαμβάνοντας υπόψη την οικονομική συγκυρία, τις περιορισμένες οικονομικές δυνατότητες της Περιφέρειάς, δεδομένου μάλιστα ότι, όπως προκύπτει από το ισχύον θεσμικό πλαίσιο η καταβολή ή μη της εισφοράς της ΠΑΜΘ δεν επηρεάζει ουσιαστικά τη χρηματοδότηση και κατ' επέκταση τη λειτουργία των ανωτέρω κέντρων, αφού αυτά χρηματοδοτούνται κατά 50% από το Υπουργείο Εσωτερικών και κατά το υπόλοιπο 50% από</p>

		<p>το Υπουργείο Υγείας, ενώ μετά από έλεγχο των ετήσιων προϋπολογισμών του κάθε Κέντρου παρατηρήθηκε ότι αυτοί κινούνται στα ίδια επίπεδα.</p> <p>2. Την αύξηση της ετήσιας εισφοράς της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στο Κέντρο Πρόληψης της Χρήσης Εξαρτησιογόνων Ουσιών Ν. Δράμας στις 5.000,00€.</p> <p>3. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.</p>
Ενημέρωση για τη μεταφορά μαθητών.	-	Έγινε ενημέρωση των μελών.

**Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΤΣΙΜΙΓΑΣ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**Περιφερειάρχης ΑΜΘ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΗΣ**